SOLUCION DEL TEST DEL 19-6-00

Db)

¢(D)=1+D+D°® polinomio conexiones® primitivob L =2°-1=63

p(D) =1+D?*+D* polinomio estados 632 =126
63>3=189

(c)® 189b p(D)=1+D?+D*11+D+D*P No

(a),(b) ® 126P p(D)=1+D?+D* =p°(D)
D>p"(D) mod¢(D) =p"™* (D)

(a) 125® p125(0)21+ D2+D4+D5® 6p126?
D{L+D? + D* +D®)mod (D) = p (D)
Dé+D°+D3+D |D6+D+1
D° +D +11
D°+D*+1t p*(D) P No

(b) p*(D)=D®+D*+D?° 001011
D> (D) mod ¢(D) = p*(D) D*+D°+D° |D°+D+1
D°+D+1 1
D°*+D°*+D+1 =p®(D)
D x'®*(D) mod ¢(D) = p2* (D) D°®+D*+D’+D|D° +D +1
D°+D+1 1
D*+D*+1=p**(D)P Si
2) ¢
x(n) ={0.11.3,0.17}
c(n) ={- 0.06,0.97,- 0.1}
h(n) =x(n)*c(n)= -0.06 0097 -0.01
-0.078 1261 -0.13

-0.0102  0.1649 -0.017
h(n)={-0.006 0.019 1.2408 0.0349 -0.017}

Il
h(0)

(& No, puesh(n) seriaz _010_
(b) No lo puedo afirmar, no conozco s> ® No puedo saber c(n).



0.1 +0.17°

c)DCM, =————=0.23
© 1.3
_ 2 2 2 2
DCM, = 0.006° +0.019 +0.§)349 +0.017 — 0.0012367
1.2408
10%09(&) =12.7dB Si
0.0012367
3 b)

x(n) ={0.12,1.5,0.27}
c(n) ={-0.06,0.97,-0.1}
h(n) =x(n)*c(n) P h(0) =c(-1) %x(1) + c(0) %x(0) + c(1) *x(-1) =1.4628
a G 0.06% +0.97> +0.1°

FAR=-L__= a =0.4689
h?(0) 1.4628

4) b)
Hay que hdlar laentropiadelafuente (L 3 H)y multiplicarla por 1000
el 0
H= a p; og
En s
ZxAxWxgog(BG)+2ﬂog(jd;#3Iog€6;69+4%09@35;69+5ﬂog§35;69+3ﬂog(6)u
010 3g 4g
=3.2744 hits
N =1000>H = 3274 bits
5) a)
1
da X(f -

2T

DCM = o)’ df - 1

(0)

x(0) = O((f)df = gt :%&:%

1
da 2)° ==
2T
2
DCM:124 4T-1110
TX2)? T 472



6) b)

gl 6_3
¢4

€S g

Pe, =25 AQ+2:Q+2:Q+Q) =

| 2bitg'simbolo
4 simbol os equiprobables
_ #hitsmaos _ #simbolosmalos 1
" #bitstotales 2#simbolos totlles 2 o™

w0l o

Q =
e

Q IO

bit

SIGRAY : 2 hitg'simbolo

7) b)
Y=Y, +h
[® s x(1)=-0.7,%x(0) =0, x(1) =0.7
(0.81.1081.1) conlassecuenciaslly-1-1

11p -07 0 07
-07 0 07
Y, =-07 -0707 0.7
Y =08 1108 11 Y=Y, +h
h=Y-Y, =(1518 0.1 0.4)

-1-1p 0.7 0 -0.7
07 0 -07
Y, =0.7 0.7 -0.7 -0.7
Y =0811 08 11
h=Y-Y,=(0104151.8) b Sonlasmismas muestrasen distinto orden.
Como son independientes b ambas secuencias son igud de verosimil es.

8 d

| A)? <L
8) QAM-6ap E= 00 X _ 2400,(8) _ 2406,(8) . B _5 pogghbS,,
A=8 T 1- & 1+0.75 1.75 Hz
iPAM-A
b) Paraj 2® E:M ParaE'=2>E b A'=A?2
1 QAM -A 1- &

Q)PAM-A® P, =2-8- 10,08 (@M*2) Soiga=2ap S=45p +6dB b No
E G a2
e Ag gle A°-1 Ngj N N



9 b

x1 {1,2,3,4,5,6}
X Xmod3
1 1 .
5 5 Probablili dad
Sicarag%:lg 3 0O b 0 %= p pi:lzlxl
e 29 4 1 1 %=4% 6 23
5 2 2 K=
6 0
X xmod3 (xmod3)+3
1 1 4 B
Probabilidad
22 5 o
SiCI‘UZg :%g 3 0 3 Dj Z;;i/i b pi:%:%x%
4 1 4 B
5 2 5 > K=k
6 0 3
>4 1 66' (6) b b)
ng ..=log,(6) P
%6 oo

yaquep, :%, por loqueequivale aunafuentep {0,1,2,345}con p, :%

10) d)
Espacio delas palabras codigo:
_i_ OOOOOOO_i_j
: 0100011.:.
4 mensgjes de usuarioj 1011000y4 palabras codigo
: :
i 11110115
1K

yaque: 0100011A 1011000=1111011
an=k+r desl-pefecto® n=2"-1=2°-1
7T=2+r n=31p cédigo(??LE)b No
P r=5
b) g dementos=2" =4p k=2=dimenson P No
€)1111111 no es palabra codigo
d)Si



11) d)

250 ZE{aj}XXZ(O)Z _ SF  _igw®p 5 2401945=0.1279
eNg, sq+IS Sy +5X0.1° +0.17°)
b s2=-00666
S a x*(n)
1S =Efa }xgox () Y7y =OM = E{az}%

2 -
E{a’}= A3 1,42 5 lossimbolos son equiprobables

12) b)

bits

| (bits) =10000 caracteresx_ = 21000 bits
caracter

yaque 3000% X7 seg = 21000 bits transmiti dos
T=21 bits
caracter
F
. 1
H=a p(n)ﬂogz gpﬂogz %6 9= L. Hog, (F) =l0g, (F), yaque p() =p=
i=1 Pg g F F
H(F) =log,(F) parasumbolos independientes y equiprobables
HF) £L F=2® H(F) =1
SF=4p HR=2 o __,
SF=5p HF)=232)
13) ¢
d=2
e, ¥4 #vecinos -
1 1 &d 0 & 2 0
P.=¢=—x4x 2 +—><4x4+—>8><3 — T=2.857 _—_002215
9 4 al 28a3 a2 >Q Sh a >Qe ﬂ

14) a

Y, 010110
Y, 001011
Y, 111000%

Z=Y +E E=Z+Y =100000 P a)

Y =Y,+Y,=110011; Z=010011



15) d)

orobebilidad =& %05 1- 05) € =& So5* 05 =& Lot
Kg Kg Kg

parak =7 ceros

(paralL =13)® 0.2095 0.5
E? %05t = (paraL =15)® 0.19641 0.5 =3)
e (paraL =17)® 0.14841 05

16) d)
as, =f(a@),a(+1....,a +M))
#deF, = A" =4

4=4"p M =1
Decadabola, salen A = 4n|velesg

s, =f(a(i),a(i+1))® No
b,c) Esun PAM -4conM =1b d)

17) c¢)

A, B,C® 3simbolosindependientes

H(F™) = mxH(F) ® fuente extendida de F simbolos, de orden m-1
1=m-1Pp m=2

H(F*)=2>H(F) b ¢)

18) b)
e=1,r=4b n=2"-1=15b k=n-r=11
Cédigo(15,11)

E 20,00 1 pJ= 1 » Eé;%xpz {1- p)® =105x10°°)2§1- 10°°J* =1.05:0°
19) a)
a) Cierto

b) s primitivo ® L =2"-1=31® No
¢) Nolo puedo asegurar



20) d)

a) 0010111
0101110
0111001 ® noespaabracodigo® Noeslinea

b) Ladistancia entrelas 2 Ultimas palabras codigo es 2
d., <4 d 2

€, - 10_€2- 10 _

g€ 2 H &2H

min

0

c)d,, 2 2xe+l® e=



